

Проект «Защитники Отечества в наших родословных»

«Семейный архив»

Никита В.

Краснодарский край

Хочу быть похожим на своего прадеда!

В 1941 году прошлого века началась Великая Отечественная война. Мой прадедущка, Иван Яковлевич Сергиенко, в это время работал обходчиком на железной дороге на прогоне «Крымск - Тимашевск».

Иван Яковлевич был зачислен в специальный отряд, в задачу которого входила охрана железнодорожных объектов, в том числе и мост через реку Кубань.

Это была настоящая «горячая точка» : на город Крымск со стороны Новороссийска наступали немецкие войска, а части советской армии двигались в сторону этого же города со стороны Славянска-на -Кубани. Таким образом, линия фронта проходила между Крымском и станицей Троицкой.

Это была настоящая «огненная дуга» – здесь ни на минуту не прекращался огонь. Мой прадед оказался в центре событий, и после отступления советской армии семья долгое время не получала от Ивана Сергиенко ни одной весточки. Все думали, что он погиб. Но до конца не верила в это только моя прабабушка, она продолжала верить и ждать.

Прошло два года и вдруг – приходит письмо- треугольник. Прабабушка с трепетом дрожью в руках открывает его и читает строки, написанные рукой ее мужа.

Он жив! И это главное. После тяжелого ранения и нескольких месяцев, проведенных в госпитале, мой прадед продолжил войну на Крымском полуострове. Его бригада принимала участие в боях за город Севастополь . В одном из сражений рядом с моим прадедущкой разорвался снаряд, многие его товарищи погибли, а он получил контузию.

Иван Яковлевич Сергиенко прошел до конца войны. Вернулся он в сентябре 1946 года. Моя прабабушка верила, что он вернется.

К сожалению, я не помню своего прадедущку, но я горжусь тем, что в моей родословной есть такой защитник Отечества. И я очень хочу быть похожим на него. Нет, я не хочу , чтобы была война, но буду воспитывать в себе такие же человеческие качества, как смелость и уверенность в себе. И я , как и дед, должен быть всегда готов стать на защиту своей родины.

